

引人入胜的相山公园

市第三实验小学小记者 朱芮瑶

相山公园坐落在相山南麓,是我市的后花园,也是人们休闲娱乐的好去处。这里景色迷人,美不胜收。

相山公园风景优美。春天百花齐放,百鸟争鸣;夏天绿树成荫,枝繁叶茂;秋天硕果累累,丹桂飘香;冬天白雪茫茫,银装素裹。

你看,刚一进门,一块巨大的“绿毯”便呈现在眼前。这是什么呢?这是被称为“肺”广场的绿色草坪,它是儿童嬉戏玩耍的好地方。再往里走,便是美丽的“天池”了。它宛如天外碧玉,镶嵌在茂林之中,碧波荡漾,垂柳指岸,湖光山色,相映成趣。若

是节假日,游船如织,欢声笑语,热闹非凡。岸边,成群的鸽子飞来飞去,好一幅人与自然的美丽画面。游道尽头便是雄伟壮丽的显通寺,也叫相山庙。它三面环山,周围树木葱茏,环境优美。它是人们祈祷祝福的好去处。从显通寺放眼向山上望去,山峰顶便是高耸入云的电视塔,每当夜幕降临,电视塔流光溢彩,成为相山公园一道独特的风景。

这里不光景美,而且文化气息浓厚。看啊!寓言雕塑各具特色,既能增长知识,又能欣赏雕塑美;踏上历史长河,我市的许多历史故事犹如浮现在眼前。还有将军亭、将军碑

林、刘开渠纪念馆……都能让我们了解历史,接受教育,感受知识的魅力。真是引人入胜啊!

新升级的游乐园焕然一新,是最受儿童喜爱的地方。空中飞机、碰碰车、星际战警、摩天轮等游乐项目应有尽有。每当节假日,这里便成了一片欢乐的海洋。记得上次六一儿童节我去玩碰碰车,“轰隆”“砰砰”,三四辆碰碰车都撞在一起,真刺激!

怎么样?相山公园是不是一个风景优美,引人入胜的好地方?欢迎八方朋友到我们的相山公园来!

指导老师:赵英

我想变成一朵花

市第三实验小学小记者 李铭浩

我想变成一朵花,是因为我想和大自然亲密接触,那时我会懂得花草树木以及动物的语言。

假如我是一朵花,在春天里,我可以美美地享用微风的轻抚和春雨的滋润。

假如我是一朵花,在夏天里,我撑开美丽的花伞,让小小的动物们避暑。

假如我是一朵花,在秋天里,让蜜蜂们尽情地吸收香甜的花蜜,留着冬天享用。

假如我是一朵花,在冬天里,我可以不畏霜雪,傲然挺立,为迷路的动物指引方向。

别小看这朵花,它可以给大自然增添许多的乐趣。要是我真是一朵美丽的花,那就好了……

指导老师:陶四兰

我和嫦娥的一天

市第三实验小学小记者 段依辰

中秋节的夜晚,我一边吃着香甜的月饼,一边看着洁白的月亮,情不自禁地吟起了李商隐的《嫦娥》:“嫦娥应悔偷灵药,碧海青天夜夜空。”我一边吟诗一边想,嫦娥一个人在冷清的月宫上该有多孤单呀!要不我也去陪她过一个快乐的中秋节吧!

突然,房子转动起来,我顿时觉得头晕脑胀,接着,我一下子摔倒了,爬起来一看,我到了月宫。我简直不敢相信眼前的一切,我真的来到了月宫?嫦娥从门里走了出来,见我来了,笑吟吟地走过

来对我说:“你来了,谢谢你来陪我过中秋节,我带你去转转吧!”“谢谢嫦娥姐姐!”我高兴地说。我进去后,东瞧瞧、西瞧瞧,一切都是那么有意思,嫦娥把我拉到她的房间,问我:“你来我这儿还有其它的事吗?你说出来,我一定尽力而为。”“那个,我有些不好意思,您可不可以让我成为运动会比赛第一名?”对于运动会,我是黄鼠狼吃刺猬——无从下口。“这个好办,我可以送你双加速鞋,你自然可以不费一点儿力气就跑到第一

名。”“谢谢嫦娥姐姐!”我高兴地说。运动会开始了,我像一阵风一样跑在最前面,果然不出所料,我是运动会第一名!可是妈妈还是打了我屁股,“起床啦!再不起床就迟到了!”啊,是妈妈在叫我起床上学呀,原来是一场梦呀!

在梦里,嫦娥帮我得到了运动会的第一名,在现实中,我们要自己努力去争取。我悟出了一个道理:做任何事情都要靠自己,如果只靠别人不会有好下场的。

指导老师:赵威

童年趣事

市第三实验小学小记者 于熙熙

童年是一支钢笔,写出来的字永远在纸上,童年是一条五彩缤纷的彩虹,童年是一棵大树,年轮记录着我童年的趣事。说起童年,让我想起了一件有趣的事。

在我一年级的時候,我的爷爷很爱小鸟,于是就在家里的院子里种满了树,像一个小树林,每个树上都挂着一个鸟笼子,也有许多小鸟来这儿做窝,爷爷每天为小鸟洗澡、喂食,有时还把买来不会飞的鸟,训练会飞。春节到了,小鸟们唱起了欢乐的歌,我也回到老家过年了,还在老家住了几天,过了几天后,我要走了。我看见小鸟们都关在笼子里,于是我一个笼子、一个笼子地把它们放飞了。走之前我还对它们说:“再见!你们一定要来这儿做窝,我说完,小鸟才飞走”。这时,爷爷来了说:“鸟呢?”我说:“被我放飞了。”爷爷恍然大悟,哭笑不得。

哈哈……,我的童年有趣吧,傻事、趣事一箩筐。也是它们铸成了那五彩缤纷的童年,纯真的童年、欢乐的童年。虽然这段金色时光慢慢离我远去,可是我相信这是最美好的回忆。

指导老师:单思敏

我是一只“小猫咪”

市第三实验小学小记者 王乐晨

我是个亭亭玉立的小女孩,但实际上,我是一只“小猫咪”。为什么这样说呢?下面我就来带大家看一看吧!

我的眼睛大大的、水汪汪的,和猫眼一样明亮,像两块晶莹的黑宝石。我的鼻子直直的挺着,像猫鼻子一样小巧。我的脸像猫脸一样圆乎乎的,如同一个圆圆的汤圆。

我十分文静,喜欢像小猫一样安静地呆在一个地方做自己喜欢的事。有一次,下课铃响了,教室里顿时变得乱哄哄的。

同学们一个接着一个地冲出去玩,走廊里炸开了锅。而我却像猫咪一样安静地坐在座位上写起了作业,把吵闹的教室抛在了脑后。这时,一个同学蹦蹦跳跳地跑过来,兴奋地说:“今天作业不多,你回家再写,我们一起出去玩吧!”我推辞道:“你先自己玩吧!我把作业写好了,回家就可以多看看书,可以复习、预习课文,还可以做其它想做的事情。”我说完,那位同学就又蹦蹦跳跳地离开了。我就这样写着写着,作业不

一会儿就写好了。我又拿出最喜欢看的一本书,津津有味地读了起来。慢慢地,我仿佛进入书中,我仿佛看见主人公一次次遇到困难,一次次悲痛万分,我仿佛听到了主人公心中的声音。我同情主人公,甚至想去安慰他,想去帮助他。那一刻,我觉得周围寂静无比。

这就是像猫咪一样可爱,像猫咪一样乖巧的我。你想和我这只“猫”交朋友吗?

指导老师:赵威

我和超级飞侠过一天

市第三实验小学小记者 陈语涵

“俏皮的酷飞,超级飞侠我爱你呦!”听着超级飞侠的主题曲,我慢慢地进入了梦乡……忽然,乐迪出现在我眼前。“快来快来,我们去参观基地总部吧!”说完,乐迪拉着我进了总部大门。

“欢迎,我的小客人们!”金宝说,“我是你们的导游,今天就由我来为你们介绍基地总部。”我开心地蹦了起来:“太好了!”

“我们所在的地方叫控制室,可以控制整个基地呢!往这边走,是超级飞侠们的飞行室。这里有一台飞行机,站在上面可以模拟飞行时的感觉,帮助超级飞侠提高飞行速度。”听了金宝的话,我已跃跃欲试。经过他的同意,我跳上了飞行机开始了模拟飞行,这台机器真是太逼真了!我最喜欢的地方是他们的娱乐室。里面有乒乓球台、篮球架等体育设施,也有电视、五子棋等娱乐设施,真是名副其实的娱乐室啊!

突然,乐迪接到通知,要去广州送包裹,我们立即飞向广州。广州真是风景如画的城市!我们在那里不仅帮助了收件人,还欣赏了广州的灯会,真是一举两得啊!

我还沉浸在和乐迪相处的时光之中时,突然闹钟响了,我这才明白:原来这是一场梦!

我的网课老师

市第三实验小学小记者 徐梓钦

作为一名学生,我有不同的老师,有语文、数学、英语等各学科的老师,他们有的严厉、有的和蔼、有的幽默。今年,由于疫情影响,我们不得不在家上网课。其中,给我留下深刻印象的是教我们语文的储老师。

储老师是位年轻帅气的男老师。瘦高瘦高的个子,像根电线杆。他的发型也与众不同,每次上课时,他的头发上总是喷上浓浓的发胶,八级大风都吹不倒似的。储老师虽然年轻,但抬头纹就像黄土高原一样此起彼伏,以至于他都不敢轻易抬头。

储老师上课的口头禅是“对不对、是不是、啊……”关于储老师的口头禅还有一个小故事呢。

以前,储老师在南京的一所学校当老

师。有一次上课时,他发现一位学生特别认真地听课、记笔记。于是,他心想:这位学生多认真啊。为了能让那些上课不专心的学生以这位学生为榜样,他走到那位学生身边,拿起了他的笔记,只见上面除了“正”字,没有其他的字。原来,这些“正”字都是储老师说“啊”的次数,足足有二十八个,真是不看不知道,一看吓一跳。当时,储老师很是尴尬,恨不得找个老鼠洞钻进去。

储老师还是一位“戏精”。我曾经在笔记本上画了一个“奥斯卡”小金人,“表扬”他呢。

前一段时间,储老师的一个朋友送给他一个大杯子,出于对朋友的感激,他就经常拿着那个大杯子,这样他就会找各种各

样的借口喝水,但还能让你认为是合情合理的。我记得他给我们讲《武松打虎》的故事时,连着喝了三大口水,然后学着武松喝醉的样子东倒西歪的,引得同学们哈哈大笑……

储老师虽然上课风趣、幽默,但对我们要掌握的知识可是一丝不苟,上课必须认真记笔记,下课以后还要上传笔记和作业。每次上课前,老师都会提前到,出一些文学知识题让我们做,每个星期都会发一些我们要掌握的视频。

这就是我的老师——一个认真、风趣、有特色的老师。你是不是也喜欢这样的老师呢?

指导老师:黄灿